

Motie

ex artikel 35 van het Reglement van Orde

Onderwerp

Onderzoek naar de mogelijkheden van een bouw- en opslaghal

De raad van de gemeente Goirle in vergadering bijeen d.d. 26 maart 2019;

Gehoord de beraadslaging, overwegende dat:

- Diverse verenigingen hebben aangegeven een grote behoefte te hebben aan een vaste ruimte voor de opslag van materialen en de bouw van decors en carnavalswagens;
- De verenigingen afzonderlijk niet bij machte zijn zich voor langere tijd aan een ruimte te binden;
- Het mogelijk is om verenigingen gezamenlijk te huisvesten en
- De activiteiten die deze verenigingen ten uitvoer brengen op meerdere manieren bijdrage aan verschillende doelstellingen van de gemeente;

Verzoekt het college:

- Te onderzoeken welke verenigingen behoefte hebben aan een dusdanige ruimte;
- Deze verenigingen en het bedrijfsleven samen te brengen en aan te sporen op zoek te gaan naar mogelijke ruimtes of locaties;
- De verenigingen en het bedrijfsleven te laten aangeven in hoeverre zij zelf in de behoefte kunnen voorzien en in welke mate facilitering nodig is om te komen tot één centrale (of enkele kleinere) bouw- en opslaghal(len) en
- De resultaten van dit onderzoek tijdig met de gemeenteraad te delen zodat een eventuele facilitering kan worden verwerkt in de begroting van 2020.

En gaat over tot de orde van de dag.

Namens de ondergetekende fracties,

Mark Verhoeven
Lijst Riel Goirle

Tess van de Wiel
CDA

Stijn van den Brekel
SP

Arno de Laat
Arbeiderspartij Goirle Riel

Pernell Criens
PvdA

Toelichting: Besprekstuk Onderzoek naar de mogelijkheden van een bouw- en opslaghal